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VIRGINIE 
DUBY-MULLER

VOTRE DÉPUTÉ
- UNION DE LA DROITE ET DU CENTRE -

Ambilly – Annemasse – Archamps – Arthaz-Pont-Notre-Dame – Bassy – Beaumont – Bonne – Bossey – Challonges – Chaumont – 
Chavannaz – Chêne-en-Semine – Chênex – Chessenaz – Chevrier – Chilly – Clarafond-Arcine – Clermont – Collonges-sous-Salève – 
Contamine-Sarzin – Cranves-Sales – Desingy – Dingy-en-Vuache – Droisy – Éloise – Étrembières – Feigères – Franclens – Frangy – 

Gaillard – Jonzier-Épagny – Juvigny – Lucinges – Machilly – Marlioz – Menthonnex-sous-Clermont – Minzier – Musièges – Neydens – 
Présilly – Saint-Cergues – Saint-Germain-sur-Rhône – Saint-Julien-en-Genevois – Savigny – Seyssel – Usinens – Valleiry – Vanzy – Vers – 

Vétraz-Monthoux– Ville-la-Grand – Viry – Vulbens

@virginiedubymuller Virginie Duby-Mullervir.dubymuller

7 place de la Libération
74100, ANNEMASSE

dubymuller2022@gmail.com
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Un bi lan sol ide et  des 
proposit ions concrètes

Maire de Gaillard
Vice-Président d’Annemasse Agglo

Conseiller régional

Jean-Paul BOSLAND
SUPPLÉANT

ème



MES ENGAGEMENTS POUR VOUS :

Retrouvez-moi sur 
les réseaux sociaux !

En juin 2017, vous m’avez accordé votre confiance pour poursuivre mon mandat de 
Député de la 4ème circonscription de Haute-Savoie. Vous connaissez mon engagement et 
le travail accompli en faveur de nos concitoyens. Pouvoir d'achat, soutien à l'emploi, accès 
au logement, désertification médicale, respect de notre environnement, mobilités, enjeux 
frontaliers, culture... : tout autant de sujets qui me tiennent à cœur et pour lesquels j’ai 
œuvré chaque jour, en portant votre voix au plus haut. Durant mes deux mandats, j'ai 
contribué à l'aboutissement de plusieurs centaines de dossiers et de nombreux projets sur 
notre territoire. Votre vécu, vos expériences m'enrichissent chaque jour et c'est ensemble 
que nous avons fait émerger des solutions concrètes pour améliorer notre cadre de vie. 
Vous le savez, beaucoup reste à faire face aux enjeux politiques actuels. C'est pourquoi j'ai 
décidé d'être à nouveau candidate dans cette belle circonscription que j'affectionne tant.

Renforcer les effectifs pour les brigades de gendarmerie et soutien à la création d'une nouvelle 
caserne à Cranves-Sales
Lutter contre les violences intra-familiales
Continuer à développer les mobilités alternatives (tramway de Saint-Julien, voies cyclables...)
Soutenir les mesures pour la protection de l’environnement pour baisser les émissions de CO2 
(rénovation énergétique des bâtiments...) et préserver notre souveraineté alimentaire
Poursuivre le soutien aux associations et aux entreprises en faisant remonter les 
dysfonctionnements ou inquiétudes (expérimentation d’une zone franche...)
Poursuivre le travail engagé en faveur des frontaliers et notamment concernant le télétravail
Développer l'offre de places en crèches, en EHPAD et revaloriser les aides à domicile
Défendre les mesures en faveur du pouvoir d'achat des Français (baisse des taxes sur les 
carburants, baisse de la CSG...)
Préserver l'accès aux soins pour tous (recrutement de soignants supplémentaires, lutte contre la 
désertification médicale...)

Mobilisation pendant la crise sanitaire : votes responsables 
en faveur  de l'économie, des soignants...
Sécurité : création du nouvel Hôtel de Police d'Annemasse ; 
lutte contre les installations illicites des gens du voyage ; 
soutien aux forces de l'ordre et obtention de plus d'effectifs ; 
défense du statut des Anciens combattants...
Environnement : soutien aux mobilités douces et durables,  
aux corridors biologiques,  aux agriculteurs...
Enjeux frontaliers : mobilisation pour favoriser le télétravail 
des frontaliers ; défense de l'accord sanitaire franco-suisse...
Affaires sociales : alerte sur les problèmes  de démographie 
médicale (manque de médecins, personnels soignants...), 
accès au logement...
Développement du territoire : lutte contre les zones blanches 
(déploiement de la fibre) ; soutien au secteur de la culture...

Un député écouté et respecté qui a fait  
avancer son territoire :
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42 ans - Mariée - Un enfant
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UN DÉPUTÉ
EXPÉRIMENTÉ AU

SERVICE DE CHACUN

Une parlementaire active, vigilante et 
contructive à l'Assemblée nationale
Un relais du territoire avec la Région 
et le Département
Une présence assidue dans les 
instances transfrontalières 
franco-suisses.

@virginiedubymuller Virginie Duby-Mullervir.dubymuller

Je v�s ass�e de ma fidelité,


